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Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
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OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.

Chtěli bychom dnes udělat jednu endoprotézu, není, prosím, mezi 
vámi přítomen nějaký lékař ?
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Na chudý lid 
musí být 
přísnost
Připadá mi to jak léčení 
rýmy chem oterapií. Neza­
m ěstnanost stoupá, lidé se 
při rušení pracovních míst 
dostávají do nezáviděníhod­
ných situací, zejm éna když přijdou o práci oba m ladí 
manželé s dětmi, a za to od Nového roku dostanou 
přísnější podm ínky pro podporu v nezam ěstnanosti.
A aby byli po zásluze ještě více „potrestáni“ , vymyslel 
m inistr práce další vylepšení. Kdyby náhodou spadli 
do sociálních dávek a nemohli splácet půjčku, kterou, 
když měli práci, norm álně zvládali, tak si pro je jich 
dávky přijde exekútor. Pan m inistr je  opravdu velmi 
kreativní v hledání cesty jak  všechny ty zoufalce, kteří 
krizi odnášejí nejvíce, pěkně přitisknout ke zdi. Nem ů­
žeme na ně přece doplácet. Už jen čekám na další 
kreativní nápad, že nezam ěstnanost vymýtíme, když 
zruším e podpory v nezam ěstnanosti a lidi bez práce 
přestanem e evidovat. Tak by se ostatně měl stát zbavit 
všech těch socek, co ho chtějí jen vysávat. M usí přece 
více zůstat na ty, kteří na „drahý“ stát sice nadávají, 
ale jsou к němu přisáti jako pijavice, protože jde 
o neuvěřitelný byznys. Každá velká státní zakázka 
zavání korupcí a předražením. M iliardy tečou proudem, 
novináři se předhánějí v odhalování dalších a dalších 
kauz. Ale jak tom u zabránit? Tady se jaksi m inistrům  
moc kreativity nedostává.
К  nápadům odjinud, byť pro státní kasu úsporným, jsou 
hluší, asi proto, že z nich se tučná provize nezíská.
Celý loňský rok se odbory snažily, aby byl v ČR uplat­
něn tzv. kurzarbeit, který při přechodných hospodář­
ských potížích zavedli v Německu. Spočívá v tom, že 
při zmíněných potížích není zaměstnanec propuštěn, 
pracuje na kratší pracovní dobu a stát přispívá zam ěst­
navateli. Jediné, čeho odbory dosáhly, je, že Výzkum ný 
ústav práce a sociálních věcí zpracoval rozsáhlou stu­
dii, která potvrdila značně příznivý efekt zavedení kurz- 
arbeitu na nezam ěstnanost a úsporu státu na podpoře 
v nezaměstnanosti. Tímto konstatováním to však také 
skončilo.
Původně jsem  chtě la novoroční editorial napsat opti­
misticky, inspirovaná jedním  významným týdeníkem, 
jehož šéfredaktor konstatoval, že když budem e hodně 
myslet a přát si všichni, že už je  krize za námi, tak ji 
lépe psychicky překonáme.
Takže radujme se z lepších časů, sice ještě nevidíme 
je jich obzor, ale určitě přijdou.
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